



四部门发布《推进家居产业高质量发展行动方案》

据新华社电(记者 张辛欣) 记者8日从工业和信息化部获悉,工业和信息化部、住房和城乡建设部、商务部、市场监管总局近日联合发布《推进家居产业高质量发展行动方案》,提出到2025年,家居产业创新能力明显增强,高质量产品供给明显增加,同时明确在家居产业培育50个左右知名品牌,建立500家智能家居体验中心,以高质量供给促进家居品牌品质消费。

家居产业涵盖家用电器、家具、五金制品、照明电器等行业,是重要的民生产业,也是满足人民美好生活

需要的重要载体。近年来,在消费升级和技术进步推动下,家居产业发展质量效益稳步提升,但也面临重点行业创新引领不足、质量精细化水平不高、智能化发展不充分等问题,家居消费需求仍待进一步激发和释放。

行动方案明确发展目标,到2025年,在家用电器、照明电器等行业培育制造业创新中心、数字化转型促进中心等创新平台,重点行业两化融合水平达到65%,培育一批5G全连接工厂、智能制造示范工厂和优秀应

用场景。反向定制、全屋定制、场景化集成定制等个性化定制比例稳步提高,绿色、智能、健康产品供给明显增加,智能家居等新业态加快发展。

行动方案提出夯实产业基础、加快数字化绿色化转型、推进培优育强、扩大优质供给、加大应用推广等五个方面13项任务。

工业和信息化部有关负责人表示,这有助于引导资源要素向推动家居产业高质量发展集聚,促进供需两侧有机结合、协同发力,推动产业突破发展瓶颈。



“美丽经济” 助推乡村振兴

重庆市万州区恒合土家族乡平均海拔1200米左右,森林覆盖率达63%,拥有独特的自然风光资源和悠久的历史文化底蕴。近年来,恒合乡通过完善基础设施、旅游业态等方式,促进农旅融合及乡村旅游提档升级,打造“美丽经济”,助推乡村振兴。图为万州区恒合土家族乡景色。

新华社记者 王全超/摄

关注

交通运输部拟规定:自动驾驶汽车运行线路应远离人员密集场所

据交通运输部网站消息,交通运输部运输服务司8日起就《自动驾驶汽车运输安全服务指南(试行)》(征求意见稿)公开征求意见,征求意见稿截止日期为2022年9月7日。意见稿提到,运输经营者在制定运输安全保障方案时,应当明确自动驾驶汽车运行线路远离学校、医院、大型商超等人员密集场所。 据中新社

教育

学位认证服务即将调整至学信网

记者从中国高等教育学生信息网(学信网)获悉,按照教育部深化事业单位改革工作安排,国内学位信息查询与认证服务网站将由“学位网”调整到“学信网”。据悉,“学信网”拟于8月15日起开展学位查询与认证服务。 据央视新闻

体育

杭州亚运会动态体育图标发布

据新华社电(记者 夏亮) 在此前已推出静态体育图标的基础上,杭州亚组委于8日发布杭州亚运会动态体育图标,涵盖40个大项、61个分项,旨在顺应新媒体传播趋势,彰显“智能亚运”亮点。据悉,设计并应用动态体育图标在亚运会历史上尚属首次。

环球

莫斯科交易所暂停日元交易

俄罗斯莫斯科交易所8日开始暂停日元对卢布、美元对日元的相关外汇交易。此外,从当天起,日元也不再被接受作为莫斯科交易所市场交易的抵押品。 据新华社

印度新型火箭首秀失利

综合印媒报道,印度小型卫星运载火箭(SSLV)7日执行首次发射任务。但印度空间研究组织几小时后宣布,SSLV首秀失利,两颗卫星均未能进入预期轨道,无法正常工作。 据中新社

民调:近七成美国人认为美经济恶化

美国广播公司与益普索集团7日公布的民调显示,69%的美国人认为美国经济正在恶化,为2008年以来最高水平;而认为经济正在好转的只占12%。民调还显示,62%的美国人并不认可美国政府应对经济问题的表现,69%的美国人认为政府应对通胀的工作持否定态度。 据中新社

数说

我国算力核心产业规模达1.5万亿

工信部近日发布数据显示,2021年,我国算力核心产业规模达1.5万亿元。截至2022年6月底,我国在用数据中心机架总规模超过590万标准机架,服务器规模近2000万台。 据新华社

科技

科学家发现191个新银道面背景类星体

据新华社电(记者 魏梦佳) 北京大学科维理天文与天体物理研究所的研究团队近日在国际权威天文期刊《天体物理学杂志增刊》上发表了一项新成果。研究人员通过机器学习方法并使用国内外5台光学望远镜观测发现并证实了204个银道面背景类星体,其中191个为首次发现。

财经

大豆三个期权品种昨日同步上市

8月8日,黄大豆1号、黄大豆2号、豆油三个期权在大连商品交易所同步上市。三个期权品种共计挂牌840个合约,合计成交1.07万手,上市首日运行平稳。 据央视新闻

建设

第二艘国产大型邮轮开工建设

8月8日,第二艘国产大型邮轮在中国船舶集团上海外高桥船厂开工建设,标志着我国船舶工业已初步具备大型邮轮设计建造能力。邮轮建造系统集成复杂,涉及船装、舾装、影院、餐饮、洗衣等多种专业,需要超过500家全球供应商的共同参与,体现了世界船舶最高建造能力和综合科技水平。 据央视新闻

社会

两部门严厉打击涉未成年人电信网络诈骗

据新华社电 记者8日从国家网信办获悉,针对暑假期间未成年人上网时间增多的情况,国家网信办会同公安部深入清理网上涉诈有害信息,精准提示潜在受骗群众,从严从重打击不法分子,维护未成年人财产安全和身心健康。今年以来,已处置涉未成年人电信网络诈骗案件1.2万余起。